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Obs.: La justificacion se considera parte de la resolucién. Use una hoja por ejercicio. Gracias. T1

1) Se tiene una urna y un dado (legal). Se arroja el dado. La urna contiene quince bolillas blancas y
f\:’ tantas bolillas negras como indicé el dado. Se extraen al azar sin reposicién cinco bolillas. Calcule la
probabilidad de haber sacado un seis sabiendo que las bolillas extraidas son todas negras.

2) En un
un

erminado taller el nimero de componentes que entran para ser reparados, responde a
S0 Poisson cuya intensidad es de 5 componentes cada 4 hs. El 20% de los componentes
entran en reparacion no se pueden reparar en un solo dia. Si en 8 horas entraron en
paracién 9 componentes, ¢cudl es la probabilidad de que en la primera hora hayan entrado solo 2
y uno no se haya podido reparar en el dia?

k- 3) Sea (X, Y) una variable aleatoria bidimensional con funcién de densidad conjunta fyy (x,y) =
n =3(x* + y?)/16, para 0 < x < Y < 2; fuy (X,y) = 0 en otro caso. a) Calcule la probabilidad
') condicional P(Y<1,8 | X=1,2) y b) calcule ademas la funcién de distribucién de W = X - Y.

L

~ 4) El peso de codornices machos adultos (en gramos) se supone con distribucién N(p=340, 0=20),

y el de las hembras se supone N(p=300, 0=15) gr. Se estima una proporcién de machos del 40%.
/", Si se colocan una codorniz hembra y otra elegida al azar en una jaula, halle la probabilidad de que
. lajaula llena pese mas de 640 g (descarte el peso de la jaula vacia).

5) En una fébrica, el tanque de 15 litros se llena en 30 etapas (independientes) en cada una de las
.~ cuales recibe una cantidad de liquido que sigue una distribuciéon U [0,44; 0,55] litros. Por dia se
| ilenan tanques hasta que se desborda el cuarto. Se tiene un pedido de 12 tanques. {Cudl es la
probabilidad de que se haya podido completar en el dia? (Explicite sus suposiciones).
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